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VI. INFORMÁCIÓ- ÉS TARTALOMSZOLGÁLTATÁS 

1. Akadémikusok publikációi 

2009-ben a korábbi években kialakított gyakorlat szerint közvetlenül az MTA 
Kutatásszervezési Intézete által létrehozott Köztestületi Publikációs Adattárba 
(KPA) rögzítettük azon akadémikusok publikációinak adatait, akik ezt kérték. 
Idén három ilyen megrendelést kaptunk; az év során 1316 rekord készült.  

A KPA-ban nemcsak a publikációk adatai, hanem az azokra vonatkozó hivat-
kozások is rögzíthetők, ezért a jövőben célszerűnek látszik e szolgáltatásunkat 
összekapcsolni a Számítógépes Referensz Szolgálat idézettség figyelésével, hi-
szen a két szolgáltatás sok tekintetben egymásra épül. 

2. Számítógépes Referensz Szolgálat 

A szolgáltatás adatbázisai az idézettség figyelésnél 2009-ben már teljes egé-
szében a Web of Science-ben on-line módon elérhető adatbázisok voltak: a 
Science Citation Index Expanded (SCI-EXPANDED) (1975-től), a Social 
Sciences Citation Index (SSCI: 1975-től) és az Arts & Humanities Citation Index 
(A & HCI: 1975-től). 

Az impakt faktor lista összeállításánál és az impakt faktor igazolás elkészíté-
sénél a Journal Citation Reports CD és On-line (2007, 2008) változatai álltak 
rendelkezésünkre. Az On-line listákat az EISZ-en keresztül, majd közvetlenül a 
www.isiknowledge.com címen lehetett elérni. A munka nagy részét az idézettség 
figyelés és az impakt faktor lista összeállítása tette ki. Megrendelőink ebben az 
évben is főleg természettudósok és orvosok voltak. Érdekesség, hogy a 2009-ben 
elkészített két témakeresést a pszichológia és az irodalomtudomány tárgyköréből 
rendelték meg. Több társadalomtudományokkal foglalkozó szakember részére 
állítottunk össze idézettséget és impakt faktor listát.  

Idén összesen 10 fő részére adtunk ki impakt faktor igazolást, és 32 fő rendelt 
meg CD-ROM, illetve DVD alapú szolgáltatást 204,5 gépóra felhasználásával; 
ebben az évben ilyen munkákért nettó 1.561.500 Ft folyt be. 
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3. Online elektronikus források 

Az országos licencek alapján, valamint saját forrásból beszerzett adatbázisok 
továbbra is elérhetők a könyvtárhasználók számára a könyvtár nyilvános számí-
tógépeiről. Így az EBSCO folyóiratai, valamint az EISZ konzorcium keretében a 
SpringerLink és a ScienceDirect teljes szövegű adatbázis, a Web of Science hi-
vatkozás index és bibliográfiai adatbázis, az 

Akadémiai Kiadó folyóiratai és szótárcsomagja. Az EISZ keretében elérhető 
adatbázisok önrészének finanszírozása MTA forrásból történt. A PsychInfo, az 
MLA+LRC, a Nature, valamint a Science Magazine szakadatbázisok is az EISZ 
keretében érhetők el, önrész fizetése mellett. Konzorciumot alakítottunk a 
Literature Online (LION) és a Project MUSE adatbázisok kedvezőbb előfizetése 
érdekében. További, a könyvtárhasználók igényeit figyelembe véve, elektronikus 
forrásokat rendeltünk, ezek a Philosopher’s Index, New Pauly Online, valamint 
az Oxford English Dictionary Online. 

Továbbra is előfizetünk a Journal Citation Index-re, ami a számítógépes 
referensz szolgáltatás alapja. 

 




